

Informácia o organizačnej zmene spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.

Vážený klient/ka,

radi by sme Vás touto cestou informovali o plánovanej organizačnej zmene v spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s. Francúzska finančná skupina BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, ktorej súčasťou je aj CETELEM SLOVENSKO a.s., sa rozhodla rozšíriť svoje podnikateľské aktivity na Slovensku. Prvým krokom je proces cezhraničného zlúčenia spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s. ako zanikajúcej spoločnosti, a jej jediného akcionára, spoločnosti BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, ako spoločnosti nástupníckej, ktorá pôsobí ako banka.

Táto zmena je plánovaná k 1. 7. 2016, kedy nadobudne účinnosť cezhraničné zlúčenie spoločností CETELEM SLOVENSKO a.s. a BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA.

CETELEM SLOVENSKO a.s. sa týmto stane pobočkou zahraničnej banky v Slovenskej republike.

Ako sa dotkne táto zmena Vás, nášho klienta a Vašej žiadosti o úver?

- Žiadosť o úver a inú dokumentáciu budete adresovať do 30. 6. 2016 stále spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.
- Do 30. 6. 2016 obdržíte dokumentáciu takisto ešte od spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.
- Po 1. 7. 2016 obdržíte dokumentáciu už od nástupníckej spoločnosti BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, ktorá bude veriteľom s týmito údajmi:

BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, so sídlom 1 Boulevard Haussmann, 750 09 Paríž, Francúzska republika, zapísaná v parížskom Registri obchodu a spoločností pod číslom 542 097 902, konajúca prostredníctvom svojej organizačnej zložky BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, pobočka zahraničnej banky, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 2990/B, so sídlom: Karadžičova 2, 821 08 Bratislava, IČO: 47 258 713.

Od dátumu účinnosti cezhraničného zlúčenia sa naša spoločnosť zmení na BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, pobočku zahraničnej banky, ale pre komunikáciu s Vami budeme aj naďalej používať obchodnú značku Cetelem.

Všetky dokumenty zostávajú platné aj po dátume zlúčenia spoločnosti a nebude potrebné ich opätovne podpisovať.

Nezmení sa ani spôsob a podmienky splácania Vášho úveru.

Viac informácií o zlúčení nájdete na zadnej strane tohto listu alebo na www.cetelem.sk.

S pozdravom



.....
Miguel Pereira
Podpredseda predstavenstva



.....
Emmanuel Bourg
Predseda predstavenstva

Čo by ste mali vedieť v súvislosti s organizačnou zmenou spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.:

Odkedy sa spoločnosť CETELEM SLOVENSKO a.s. zlúči so zahraničnou bankou?

Účinnosť cezhraničného zlúčenia sa očakáva k 1. 7. 2016. K dátumu účinnosti zlúčenia prejde celé imanie spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., ktorá sa ruší bez likvidácie, na spoločnosť BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA.

Ako sa spoločnosť CETELEM SLOVENSKO a.s. zmení?

Spoločnosť CETELEM SLOVENSKO a.s. sa zlúči so svojou materskou spoločnosťou BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, ktorá bude v Slovenskej republike konať prostredníctvom BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, pobočky zahraničnej banky. Aj po cezhraničnom zlúčení bude naďalej poskytovať služby pod obchodnou značkou Cetelem, pretože dôjde k plynulému pokračovaniu používania tejto obchodnej značky.

Všetky záväzky zanikajúcej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s. prejdú na spoločnosť BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA.

Existujúce kontaktné a platobné údaje zostávajú zachované, mení sa však naša adresa sídla. Po dátume cezhraničného zlúčenia sa adresa našej spoločnosti mení na Karadžičova 2, 821 08 Bratislava. Aj naďalej nás môžete kontaktovať prostredníctvom nášho klientskeho servisu na tel. č. 0850 111 212 alebo prostredníctvom našej stránky www.cetelem.sk.

Ako sa dotkne táto zmena Vás, nášho klienta a Vašej žiadosti o úver?

- Žiadosť o úver budete adresovať do 30. 6. 2016 stále spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.
- Ak Vám bude poskytnutý úver do 30. 6. 2016, obdržíte sprievodný list aj s príslušnou dokumentáciou takisto ešte od spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s.
- Ak Vám však bude poskytnutý úver po 1. 7. 2016, obdržíte sprievodný list aj s príslušnou dokumentáciou už od nástupníckej spoločnosti BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, ktorá bude veriteľom s týmito údajmi:

BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, Boulevard Haussmann, 75009 Paríž, Francúzsko, zapísaná v parížskom Registri obchodu a spoločností pod č. 542 097 902, konajúca prostredníctvom svojej organizačnej zložky BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE SA, pobočka zahraničnej banky, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 2990/B, so sídlom: Karadžičova 2, 821 08 Bratislava, IČO: 47 258 713.

Rozšíri sa ponuka poskytovaných produktov a služieb?

V budúcnosti určite áno. V prípade zavedenia nových bankových produktov Vás budeme vždy s predstihom informovať prostredníctvom webových stránok, Klientskej zóny, klientskeho centra alebo písomne.

Kde nájdete podrobné informácie o procese zlúčenia?

Spoločný projekt cezhraničného zlúčenia je zverejnený v zbierke listín Obchodného registra Slovenskej republiky. V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa organizačnej zmeny spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s. nás, prosím, kontaktujte na tel. čísle 0850 111 212 v pracovných dňoch od 8 do 18 hodiny, prípadne prostredníctvom kontaktného formulára na stránke www.cetelem.sk/kontakty.